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Catalog 
Number 

Object Description Minimum 
Estimation 

Maximum 
Estimation 

1 Figurines Granit (France, fin XIX ème) : 2 soldats Français au feu. 
Rare en l'état.  

25 50 

2 Figurine "Granit" : 2 soldats au feu, un Français et un Austro-
Hongrois, fin XIXème, creation Française. Rare en l'état.  

30 60 

3 ELASTOLIN grande échelle (10 cm) : Cavalier US avec lance, en 
composition. Vers 1905. Bon état de conservation. Pièce rare.  

30 50 

4 ELASTOLIN grande échelle (10 cm) : soldat Ecossais au défilé, en 
composition. Début XXème. Très bon état de conservation.  

15 25 

5 ELASTOLIN : Soldat Russe avec téléphone de campagne, en 
composition. Pièce rare datant de la période du pacte Germano-
Soviétique, années 30/41.  

30 60 

6 LINEOL : 3 musiciens Allemands au défilé (tambour major, chef 
de musique, porte schalenbaun), en composition. Années 30. 
Très bon état.  

30 50 

7 LINEOL : soldat Finlandais avec périscope, en composition. 
Années 40. Bel état de conservation.  

15 25 

8 LINEOL / TIPCO : un artilleur en composition et 1 caisson à 
munitions, état neuf.  

25 45 

9 LINEOL : artilleur Anglais, figurine promotionnelle de grande 
qualité. Années 30/40. Parfait état.  

40 80 

10 N.B : 2 mécanos de la force aérienne Belge en tenue bleu 
classique, en composition. Bon état, rare.  

30 60 

11 N.B : 1 mécano de la force aérienne Belge en tenue blanche 
coloniale, en composition. Bon état, pièce rare.  

25 50 

12 DURSO : 2 gendarmes Belges à cheval en manteau d'hiver, en 
composition. Bon état. Années 40/50. 

25 50 

13 DURSO tardifs : 3 gendarmes Belges montés, dont un officier, en 
composition (accident sur un pied).   

40 80 

14 DURSO tardif : 1 gendarme Belge à vélo. Etat neuf.  40 60 

15 DURSO : Population Congolaise acclamant le passage du roi 
Baudouin, 5 figurines en composition, années 60. Bon état.  

50 100 

17 B. M (Bon Marché) : Chasseur Ardennais avec skis sur l'épaule, 
en composition. Années 60. Très bon état.  

25 40 

18 DURSO : Char US  Sherman en composition. Bon état. Années 60.  40 60 

19 LINEOL : 4 chasseurs Ardennais, dont porte-drapeau, en 
composition. Années 40. Bon état.  

50 80 

20 ELASTOLIN : Chasseur Ardennais à ski, en composition. Années 
40. Bon état.  

60 80 

21 N. B. (pour le Bon Marché) : Napoléon à cheval en composition. 
Très bon état. On, y joint un "Panorama de la bataille de 
Waterloo, notice et cartes explicatives".  

40 80 

22 DURSO : officier des Lanciers Polonais, en composition. Version 
de 1965. Rare en l'état.  

75 145 
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23 SOLIDO Belge : 2 bretteurs de la Renaissance, en composition. 
Bel état. Années 60.  

20 40 

24 SOLIDO Belge : 2 figurines en composition du roi Baudouin, 
version Kaki et coloniale. Années 60, parfait état.  

40 60 

25 DURSO : 2 figurines en composition du roi Baudouin, dont 
version "Congo" en lunettes de soleil. Très bon état.  

40 80 

26 N.F (Italie) : Guerrier Africain avec lance, en composition. Années 
50. Bon état, rare.  

30 60 

27 N.F (Italie) : 2 guerriers Africains en composition. Bel état, 
années 60.  

50 80 

28 N.F (Italie) : 2 figurines en composition de musicien et danseur 
Africains. Bel état. Années 60.  

50 80 

29 N.F (Italie) : 2 Bédouins en cours de sabotage, en composition. 
Bel état, années 60.  

50 80 

30 N.F (Italie) : Chameau en composition, en parfait état. Rare.  25 50 

31 N.F (Italie) : 2 mousquetaires en duel, en composition. Bon état, 
années 60.  

30 60 

32 N.F (Italie) : Un mousquetaire à cheval en composition 
(incomplet, manque épée), bon, état général.   

20 40 

33 DURSO : Bédouin et son chameau, en composition. Etat neuf. 
Vers 1965. Rare.  

80 120 

34 LINEOL : 8 soldats de l'armée Italienne au défilé, dont 1 porte 
drapeau et 1 officier, en composition. Années 40. Bon état 
(usure sur le drapeau).  

60 120 

35 ELASTOLIN : soldat Italien en composition avec sa mitrailleuse en 
métal. Rare en l'état. Années 40.  

30 40 

36 A.W (Italie) : Mussolini saluant, en résine. Années 90. Parfait 
état.  

15 25 

37 G.J : sergent de ville casqué, en composition. Marque "G.J. sur le 
revers de la base. Très bon état. Années 60.  

15 25 

38 G.J : Père blanc au Congo, en composition. Années 60. Très bon 
état.  

30 50 

39 G.J : figurine en tenue coloniale (force publique ou chasseur), en 
composition. Très bon état.  

30 50 

40 DURSO : Chasseurs Belges à cheval en composition. Il s'agit là 
des 3 versions des années 40, 50 et 60. Bon état.   

40 60 

41 LINEOL : 2 S.A. au défilé, saluant, en composition. Bon état 
général (accident sur une main). Années 30. Rare.  

30 60 

42 ELASTOLIN : 2 S.A au défilé, en compossition. Années 30. Bon 
état, rare.  

40 70 

43 ELASTOLIN : 2 musiciens S.A au défilé, en composition. Années 
30. Bon état, rare.  

40 70 

44 SOLIDO BELGE : 2 soldats "casques bleus" en composition. 1ère 
et 2nde version (avec brassard lettré). Bon état, rare. Années 60. 

30 40 

45 ELASTOLIN : soldat des transmissions sur une ligne de 
télégraphone, en composition. Version Canadienne. Etat neuf. 
Années 60. 

70 120 
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46 ELASTOLIN : Soldat Canadien sur moto, en métal et composition. 
Il s'agit ici de la dernière version de ce modèle. Parfait état de 
conservation. Années 60.  Longueur: 10 cm.  

50 90 

47 TIP-CO : Tracteur pour canon, avec conducteur. Etat d'usage, 
années 40. Longueur: 18 cm.  

70 140 

48 TIP-CO :Obusier de 105 mm, en métal, avec servant LINEOL en 
composition. Années 40. Bon état.  

100 150 

49 ELASTOLIN : Soldat Suisse avec trompette, en composition. 
Années 40, bon état.  

15 30 

50 ELASTOLIN : Général Guissant (Suisse) avec tête en porcelaine. 
Parfait état. Années 50.  

60 120 

51 BRITAINS "Eyes Rright" : Fanfare des Coldstream Guards 
complète, 26 pièces (2 cassées). Années 60. Rare.  

60 80 

52 BRITAINS "Eyes Right" : Deux Coldstream-Guards, arme au pied, 
devant leurs guérites, bon état (accident sur un fusil) . Circa 
1960. 

15 30 

53 BRITAINS "Eyes Right" : The Middlesex Regiment, Réf. H 7148, en 
boite d'origine, très bon état.  

30 50 

54 BIRTAINS HERALD : "The black-Watch" fanfare et troupe 
complète. 25 pièces, dans la boite d'époque. Bon état. 

40 80 

55 BIRTAINS : "Hunting Series, the Meet" Réf. 1446, en boite 
d'origine, complet avec personnages supplémentaire. Assez bon 
état.  

70 120 

56 BRITAINS Set 1147 : la chasse, complète avec le renard. Assez 
bon état (accident sur une patte de chien).  

50 60 

57 BRITAINS : Réf. 1446, "The Meet", 2nde édition, on y joint 2 
cadres de scènes de chasse. Années 50. Bon état.  

70 90 

58 CRESCENT TOYS N° 1249 :  canon en métal de campagne de 18 
livres, dans sa boite d'origine. Bon état.  

15 30 

59 G.J / DURSO : 2 chasseurs Alpin français au garde à vous, en 
composition. Très bon état de conservation. Années 60.  

25 40 

60 DUROLIN (DURO AUSTRIA) : Rare cavalier Autrichien en une 
seule pièce, en composition. Etat d'usage. Années 40.  

15 30 

61 DURSO (pour le Bon Marché) : Léopold III à cheval, en 
composition. Vers 1945. Très bon état.  

20 40 

62 DURSO : force Navale Belge, 4 fusillers marins et 2 officiers. 
Création de l'atelier des années 70, période finale. On y joint une 
coiffe de la marine Belge avec sa bavette bleu marine à tois 
lignes blanche.   

90 150 

63 LINEOL : 2 mitrailleurs Allemands de la Werhmacht en position 
D.C.A, en composition. Années 40. rare en l'état.  

20 40 

64 DURSO tardif : 10 soldats Français vers 1940 au défilé, dont 1 
officier, 3 musiciens et 6 soldats, en compsotion. Très bon état.  

150 200 

65 DURSO tardif : 6 soldats de l'armée Française vers 1940 au défilé 
avec drapeau, en composition. Très bon état.  

80 120 

66 LINEOL : duo de mitrailleurs de la Werhmacht en composition. 
Version "à la jambe pliée". Accident sur un support de 
mitrailleuse, bon état général.  

20 40 
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67 SOLIDO BELGE / B.M : 2 sergents de ville en composition, l'un 
avec casquette et l'autre avec manteau long. Années 50, rare en 
l'état.  

20 40 

68 SOLIDO Belge : 2 chasseurs (les 2 versions)  et 1 lion de marque 
indéterminé, en composition. Très bon état.  

35 70 

69 DURSO : sorcier Africain en composition, parfait état. Années 60.  30 60 

70 DURSO : chasseur colonial et zèbre en composition (zèbre 
probablement LINEOL), bon état. Années 60.  

40 50 

71 DURSO : 3 soldats de la force publique Belge du Congo, dont 1 
porte drapeau, en composition. Bon état.  

40 60 

72 DURSO : 3 soldats du Congo Belge au feu, en compostion. très 
bon état. Années 60.   

40 60 

73 DURSO : 2 soldats de la force publique Belge au Congo, dont 1 
officier, en composition, parfait état. Années 60.  

20 30 

74 DURSO : 3 soldats de la force publique Belge au Congo. Bon état. 
Années 60.  

40 60 

75 SOLIDO Belge : 1 Africaine avec pot sur la tête, en composition, 
état neuf. Années 60. Rare.  

15 30 

76 NAZAIRE BEEUSAERT : drapeau de la république du Congo, en 
composition. Parfait état.  

20 30 

78 Important lot de photographies de figurines en composition 
(près de 1000), d'époques et de sujets variés.  

30 60 

79 MÄRKLIN : Réf 340, char mécanique, complet, avec sa clé et ses 
chenilles. Début XX ème. Longueur: 8 cm. Rare.  

40 80 

81 DINKY TOYS : 2 obusiers US, dont de 155 mm auto-propulsé. 
Assez bon état.  

20 30 

83 BRITAINS N° 9783 : Kübelwagen avec 2 figurines, en boite 
d'origine. Années 70. (fenêtre et boite défraichie).  

30 50 

84 BRITAINS N° 9732 : canon antichar Pak 38, neuf en boite. Années 
70.  

20 30 

85 BRITAINS : 5 soldats Ecossais musiciens , en métal, état neuf.  10 20 

87 DINKY TOYS : 2 canons antichars, état neuf; un obusier à 
reconstituer.  

15 20 

88 DURSO : 3 soldats Belges en tenues de la "libération", assis pour 
véhicules, en composition. Etat neuf.  

15 30 

89 LINEOL : 2 cavaliers Allemands et 2 soldats au feu, en 
composition. Bel état.  

40 60 

90 LINEOL : 4 soldats Belges dans des positions peu courantes, circa 
1935. Très bon état.  

20 40 

91 LINEOL : Soldat Belge avec lance-flammes en composition. Pièce 
rare dans cet état de conservation. Années 30.  

25 45 

92 DINKY TOYS : 2 canons Allemands Pack 38, bon état, fonctionnel.  15 25 

99 NZG semi-remorque MERCEDES remorque au décor naturaliste 
truck of the year 1997, acec accessoires  (E) 

15 25 

 
DIECAST & DIVERS vers 14h40 

  

101 DINKY TOYS 472 : Austin Van "Raleigh Cycles", MIB.  70 90 
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102 DINKY TOYS 191 : Dodge Royal Sedan, avec glaces, beige, MIB.  70 90 

103 DINKY TOYS 254 : Austin Taxi, jaune et vert. MIB.  70 90 

104 DINKY TOYS 263 : Superior Criterion Ambulance, assez bon état, 
légers éclats de peinture, en boite d'origine.  

60 80 

105 DINKY TOYS 161 : Austin Somerset Saloon, rouge. MIB.  80 100 

106 DINKY TOYS 470 : Austin Van "Shell", rouge et vert, MIB. 70 90 

107 DINKY TOYS 40 B : Triumph 1800, bleu, proche du neuf. 1948/49. 
Rare en l'état.  

60 80 

108 DINKY TOYS 25 O : Camion laitier Ford "Nestlé", avant dernière 
version de 1954 avec sa "boite courte" (ici renforcée par du 
scotch). Bon état.  

200 300 

109 DINKY TOYS 115 : Taxi promotionnel pour "United Biscuits", MIB.  15 25 

110 DINKY TOYS 581 : Camion-écurie "Horse Box", version US, on y 
joint 2 cheveaux Dinky toys, MIB.  

150 250 

111 DINKY TOYS 626 : Ambulance militaire, état proche du neuf, en 
boite d'origine (légèrement défraichie).  

35 55 

112 DINKY TOYS 271 : Side-Car aux couleurs du "Touring Secours - 
TS", pour la Belgique. Années 30. Bon état de conservation.  

60 80 

113 DINKY TOYS 42 B: Side-Car de police, version après guerre avec 
roues moulées en caoutchouc noires. Bon état.  

45 65 

114 DINKY TOYS 42 D : Policier Point Duty en uniforme bleu.  30 40 

115 DINKY TOYS 160 : Personnel de l'artillerie Royale Anglaise. Sans 
boite, bon état.  

40 60 

116 DINKY TOYS 780 : Petrol Pumps, en boite, avec tuyaux d'origine 
intacts. Ensemble rare.  

120 160 

117 DINKY TOYS 781 : Pompe à essence Esso. En boite d'origine avec 
calle intérieure. Très bon état.  

60 80 

118 DINKY TOYS 591 : Boite n° 41 contenant 6 panneaux de 
signalisation route, en boite d'origine, accompagnée d'une 
notice écrite en collaboration avec la prévention routière.  

40 60 

119 DINKY TOYS 053 : Railways Passager set, 6 figurines. Echelle 00. 
En boite rouge. Bon état.  

50 70 

120 DINKY TOYS 756 : 1 lampe standard double bras. MIB. 20 30 

121 DINKY TOYS 760 : 6 Pillar Box en trade box. Très bon état. Rare.  150 200 

122 DINKY TOYS 756 : Trade Box de 6 Lampes Standard double bras. 
MINT. Produit de 1960 à 1963.  

120 180 

123 DINKY TOYS 52 C : Paquebot le Normandie, MINT. Version 
d'après guerre blanc, noir et rouge, avec fond de coffret non 
illustré.  

120 150 

124 DINKY TOYS 719 : Sptifire Mk II, MIB, 1ère version à moteur de 
l'hélice électrique, avec ses 2 notices, décalques non posés et 
une pile neuve, sans cale intérieure. 

90 120 

125 DINKY TOYS (France) 804 : Avion Nord 2501 "Noratlas" argent. 
MIB.  

150 200 

126 DINKY TOYS 708 : Avion Vickers Viscount 800 Air Liner B.E.A. 
MINT, en boite avec cale intérieure.  

90 130 
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127 DINKY TOYS 738 : Sea Vixen Figther DH 110  45 65 

128 DINKY TOYS 735 : Avion Gloster Javelin Fighter, MIB.  35 45 

129 DINKY TOYS  25 X : Breakdown Lorry, dépanneuse en vert et 
brun, avec étiquette de test contrôle d'origine, en boite orange. 
Bon état.  

80 100 

130 DINKY TOYS 34 B : Royal Mail Van, en trade box. Quelques éclats 
de peinture, pneux blanc. Produit de 1938 à 1947.  

50 70 

131 BRITAINS : remorque de transport d'arbres. Années 50. Bon état.  20 30 

132 BRITAINS : Charette "Tumbrel Farm Cart", années 50. Etat 
d'usage (accident).  

15 20 

133 FOR GOOD TOYS & BRITAINS : ensemble de basse-cour de ferme, 
11 pièces. Années 40/50.  

40 60 

134 BRITAINS : 7 vaches et 1 laitière, années 30/40. Etat d'usage. 35 45 

135 BRITAINS : 7 vaches et 1 laitière, années 30/40. Etat d'usage.  35 45 

136 BENBROS : 17 animaux de basse-cour en plomb, années 50.  50 60 

137 BRITAINS : 5 accessoires de tracteur (charrue...) Années 60/70.  30 40 

138 BRITAINS : 9 animaux de basse-cour. Années 30 à 50.  25 35 

139 BRITAINS : 8 animaux de basse-cour, années 30 à 50.  25 35 

140 CHERILEA TOYS : 3 animaux de ferme et 1 abreuvoir en plomb 
creux.  

20 30 

141 TAYLOR & SONS : 4 clapiers, 1 pont, 1 barrière, 1 vache, en 
zamac.  

30 40 

142 TIMPO TOYS : 7 animaux de ferme et 2 personnages en plomb.  30 40 

143 TIMPO TOYS : 9 animaux de ferme et personnage en plomb. 30 40 

144 CHARBENS TOYS : 2 charettes (dont 1 incomplète) de laitier avec 
personnage.  

25 35 

145 CHARBENS TOYS : 2 charettes à bras (dont 1 avec âne), 3 
personnages, 1 poulain, 1 écureuil et 9 pots à lait.   

20 30 

146 PIXILAND-KEW : 7 animaux de basse-cour, dont 1 aigle. Rare.  20 30 

147 CRESCENT TOYS : ensemble de 9 figurines et accessoires de 
ferme.  

35 45 

148 CRESCENT TOYS : ensemble de 9 figurines et accessoires de 
ferme.  

35 45 

149 CHARBENS TOYS : Tree Wagon, complet, en zamac et plomb. 
Années 50.  

60 70 

150 JOHN HILL & Co : 11 pièces/figurines d'éléments de ferme en 
plomb.  

40 60 

151 JOHN HILL & Co : 13 pièces/figurines d'éléments de ferme en 
plomb. 

50 70 

152 Livre " The Great Book of Hollow-Cast Figures" par Norman 
Joplin, édition Cavendish books. Etat d'usage.  

40 50 

 
DINKY & CORGI 15h15 

  

175 DINKY 434 camion de dépannage , rouge (E) 65 85 

176 DINKY 25a camion vert, post war (E) 15 25 

177 DINKY réf 887 camion citerne BP (E) 90 120 
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178 DINKY E breakdown car (camion de dépannage) gris, 1946, post 
war, (E) 

20 25 

179 DINKY France réf 39 camion Unic, en beige (E) 40 60 

180 DINKY 25f camion maraîcher, vert, (E) faible usure 15 25 

181 DINKY réf 577 camion bétaillère Berlier CAK,  avec deux vaches 
(E) 

90 120 

182 DINKY E breakdown car (camion de dépannage) vert, post war, 
(E) 

20 25 

183 DINKY catalogue jaune 1956 en français & néérlandais (E) 15 25 

184 DINKY France réf 805 camion Primagaz multibenne UNIC  RARE 
(E) 

140 175 

185 DINKY 285 camion de pompiers, rouge (E) 65 85 

186 CORGI réf 1130 Camion Chipperfield + 3 chevaux (E) 140 175 

187 DINKY camion poubelle, Johnston road sweeper (E) 90 120 

188 DINKY 982, camion TPS porte auto en bleu (E) + rampe en boite 
(EB) 

90 120 

189 DINKY France 34 camion Berliet avec container (E) 65 85 

190 CORGI réf 48 SCAN RICHARD circus  en boîte (BM) 
  

 

JOUETS EN TOLE 15h50 
  

200 NIKKO Japan, PORSCHE 935 1/12 Turbo, en blanc 
télécommandée, 38,5cm, neuve en Boîte 

50 80 

201 ROTY Taiwan, BOEING 747 SP de la PAN AM, battery operated, 
en tôle et plastique, lg 29cm, neuf en boîte (MB) 

40 60 

202 SOLIDO Coccinelle 1949, décapotable, échelle 1/17 , mint 20 30 

203 ANSON Made in China , cadillac 1947 serie 62 échelle 1/18, 
métal, noire,, cabriolet,  

30 50 

204 Made in China, Cadillac Eldorado Deville échelle 1/18, métal 
blanc et noir de "POLICE" , très bel état 

30 50 

205 REVELL AG 1993, MERCEDES 300 SLR, en métal gris/argenté, 
échelle 1/12, lg 33.5cm, comme neuve 

75 125 

206 RICO BUS, Mercedes  Benz, à  batterie et filo-guidage, lg 70cm, 
neuf en boîte  (MB) 

125 200 

207 Made in Japan, petit hélco, friction, tôle noire et blanche, 
Highway Patrol, lg. 16.5cm 

10 15 

208 BURAGO (2) voitures au 1/18e 
- MECEDES BENZ 500K roadster 1936 (MB) 
- Metal Model, MERCEDES 300 SL 1954 ,  rouge, échelle 1/18 
(MB) 

30 50 

209 REVELL réf 08418, WARTBURG 311 coupé, 1957, die-cast with 
plastic-parts, en crème et rouge, échelle 1/18 (MB) 

20 30 

210 JAPON : RADICON, Navette Spaciale télécommandée, en tôle et 
plastique, L: 24 cm (M+B) 

20 30 

211 GAMA JEEP Willys US Army, à friction, tôle verte, lg 17.5cm (MB) 20 30 

212 JOUSTRA Lancia Stratos, HF Rallye, à batterie, électrique 
téléguidée, 23cm (MB) 

15 25 
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213 TT Japan, PORSCHE Highway Patrol, à batterie,, avec feux et 
sirène, tôle blanche 29cm (MB) 

75 125 

214 BANDAI DUMP TRUCK, à batterie, en tôle jaune et noire, lg 32cm 15 30 

215 Taiwan, HUMMEL TANK EM 417, battery, remote control, with 5 
function, télécommande, 4 soldats, lg tank 22cm, (MB)  

35 60 

216 DEIN édition Hausser 1954, jeu de société vintage, 
VOLKSWAGEN, avec des pions en coccinelle, complet en boîte 
RARE 

25 50 

217 COCA COLA Camion semi-remorque, tracteur GMC, échelle 1/25, 
neufs en boîte long 52cm 

50 75 

218 ATC Japan, Buick century 1958,  limousine américaine, tôle 
blanche, toit rouge, friction, 36cm neuve 

300 500 

219 TN Japan, limousine américaine (Plymouth) , modèle coupé, tôle 
blanche, toit rouge, friction, 29.5cm, très bel état 

200 350 

220 DAIYA Japan, Mercedes 250S, tôle blanche, toit noir, friction, lg 
34cm, petites traces d'usage au toit, insigne Mercedes 
manquant 

75 125 

221 BANDAY Japan Rolls Royce Silver cloud, tôle bleu métalisée, 
friction, bon état, insigne manquant, lg 30cm  

50 80 

222 Y Japan, PORSCHE  911 S, en tôle rouge, friction, lg 37cm très bel 
état 

75 140 

223 ARNOLD, moto mécanique, tôle lithographiée, A 643, traces 
d'usage, lg 19cm 

150 200 

224 TRIANG  camion plateau en tôle rouge, plateau basculant, lg 
49cm 

20 50 

225 Varia de jouets en tôle :  
- Made in US zone, qaudrimoteur mécanique, tôle rouge et 
crème, lg 21cm 
- Fab. américaine camion semi-remorque porte-voiture, tôle 
rouge, usagé 
- avion looping mécanique tôle argenté, usagé 
- Gama camion échelle de pompier, mécanique, 21cm, échelle 
manquante 

20 30 

226 GAMA tank en tôle mécanique, couleur camouflage, 14cm, 
mécanisme  à revoir  - on joint une mitrailleuse en tôle 
camouflage à manivelle, lg. 8cm 

10 15 

227 MFZ grue mécanique (année 50) en tôle rouge et grise, made in 
Germany US zone, boîte carton avec lithographie sur le  
couvercle, chenilles caoutchouc en bon état (MB) 

40 75 

228 ICHICO réf 360 2240 Jeep  aeroport de Paris, en tôle, à friction, 
un personnage, lg 18cm (MB) 

25 35 

229 M3 Germany, singe mécanique en peluche, "West Germany 
original, ht. 16cm, en ordre de marche  

45 65 

230 GOSO germany clown mécanique, habillé de tissu (E) ht. 20cm, 
en ordre de marche 

45 65 
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231 Germany cheval mécanique avec jockey, cheval en tôle peinte en 
brun, jockey en celluloïd, lg 10cm, ht 10cm, en ordre de marche 

45 65 

232 Jouet mécanique garçon en celluloïd pirouetant à la barre, ht 
20cm, lg 15cm, en parfait état de marche. 

45 65 

233 JAPAN gros oiseau mécanique en tôle lithographiée, lg 14cm, ht 
6cm (E) en ordre de marche 

45 65 

234 JAPAN, tricycle "Happy Days" 12 x 16cm, tôle et caoutchouc, (E)  45 65 

236 Lanterne magique avec 6x plaques, à l'électricité, ht 20cm, Lg 
19cm (E) 

45 65 

237 CHEIN, USA,  Tramway en tôle lithographié, sans moteur, avec 
flèche, en très bel état 

100 150 

238 INGAP réf 502 Dauphine, mécanique, en plastique gris, lg. 
15.5cm bon état 

85 125 

239 DISTLER, made in US zone, limousine en tôle rouge, 
mécanique,lg 18cm, très bel état 

  

240 Fab. allemande, camion plateau en tôle bleu lithographiée, 
mécanique, 14.5cm, bel état 

25 50 

241 GUNTHERMANN tramway, mécanique, en tôle lithographiée, 
avec flèche d'origine, et conducteur, 20cm, en très bel état 

500 800 

242 HANS EBERL, (Germany) (vers 1905) éléphant mécanique avec 
orgue de barbarie, en tôle  lithographiée, Lg. 19.5cm, RARE, en 
parfait état et état de marche 

1000 1500 

243 LEHMANN (1924-35) ZIKRA  DARE DEVIL, 752, charrette tirée par 
un zèbre, tôle lithographiée, Lg. 18cm, ht. 13cm,  très bel état et 
ordre de marche  

250 400 

244 LEHMANN réf 420 (1897-1935)  calèche mécanique, avec 
personnage, tôle lithographiée, Lg 12.5cm, ht. 10.5cm, en très 
bel  état. 

350 500 

245 LEHMANN réf 500 (1903-1935) Paddy and the Pig (danseur et 
cochon) mécanique avec personnage, mécanique,  tôle peinte, 
Lg. 15cm, ht. 16cm, en superbe état de conservation et état de 
marche 

1000 1500 

246 CARRETTE carroussel, vers 1905, en forme de socle montagneux 
avec 3 chevaux, fonctionnement par courroi et machine à 
vapeur, ht. 30cm, diamètre de la base, 16cm bel état d'origine, 
figure au catalogue Carrette sous la référence 138/33 
RARE 

400 600 

247 NURNBERG, bateau passager Hohenzollern, en tôle rouge et 
blanche, 2 cheminées, 2 mats, lg. 32cm 

450 600 

248 LANTERNES MAGIQUES (2) : 
- une lanterne en tôle peinte en rouge, sur socle de bois, fin 
XIXe, (cheminée et brûleur manquants) 
- Une lanterne magique, BING made in Bavaria,complète, 
brûleur à alcool et plaques-vues 

25 40 
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249 Rare lanterne magique de grande taille en tôle et laiton, 
complète, Lg. 44cm ht. 39cm, en bon état 
on joint une série de 17 plaques vues 20x6cm, en boîte 

150 200 

250 BING 10/91/3 plaques vues (12) pour lanterne magique, en boîte 
carton, traces d'usage 

10 15 

251 Plaques-vues peintes (5) concerne Don Guichotte- 1 - Don 
Guichotte au milieu de ses lires & Départ de Don Guichotte et de 
Rossinante (dommage)- 2 - Don Guichotte est armé chevalier par 
le maître de l'hostellerie- 3 - Dob Guichotte va combattre les 
moulins à vent, qu'il prend pour des enchanteurs- 5 - Don 
guichottre assiste aux noces de Gamache & Don Guichotte se bat 
contr des marionnettes- 6 - Voyage aérien de Don Guichotte et 
Sancho sur chevilllard, Las de courir les aventures Don Guichotte 
retourne chez lui 

20 30 

253 JAPAN moto à friction, tôle lithographiée, Lg. 19cm, état valable 10 20 

254 UNICA pouée tête en celluloïd, taille 56, habillée perruque, lg 
45cm 

15 20 

255 poupée made in Belgium, dans un berceau blanc, habillée, 
usagée 

10 20 

256 UNICA Belgium, poupée en caoutchouc dur, yeux mobile, 
habillée, ht 32cm 

10 20 

257 Poupée à tête de porcelaine, marquée DEP, bouche ouverte, 
yeux de sulfure bleus fixes, habillée, chaussée, 32cm 

50 75 

 
TRAINS GRANDS ECARTEMENTS vers 16h00 

  

601 LR écart O rame de motrice et 3 voitures, large trace d'usage 
- motrice 2C2, verte, toit crème, 2 pantos manquant 
- 3 voitures-voyageurs, bleu, toit crème, 4 axes 

50 75 

602 ACCESSOIRES épaves écart O : Hornby (plaque tournante, 
passage à niveau, butoir, tenders etc) Bing loco 020 sans tender, 
wagons etc 

20 30 

603 KBN (Karl Bub Nürenberg) écart O, un maison de garde barrière, 
tôle lithographiée, - un sémaphore à un bras, mécanique, usure 
du temps 

25 35 

610 MÄRKLIN, écart O,  boîte à  sel "B" version française, verte "PO 
EI", manquent un panto fixe, patin, et deux lanternes, moteur 
électrique, usage du temps 

50 75 

611 MÄRKLIN R12910 (1931-33) locomotive 020 bleu/noir, tender 2 
axes, 2 lampes à l'avant, 31cm, usage du temps 

50 75 

612 MÄRKLIN (3) tonneaux années 30 :   Shell, Gargoyle, Standard  30 50 

613 MÄRKLIN 1761/0 wagon ouvert, deux axes, vert, 16.5cm (G) 10 15 

614 MÄRKLIN écart O : (4) wagons marchandises, 2 axes, 13cm : 
citerne Shell - wagon bâché - wagon ouvert brun - wagon à 
bascule (G) 

20 35 
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615 DISTLER écart OLocomotive 221  vapeur mécanique avec tender 
2 axes, 1921, et sa clé. 32.5cm  Etat de marche.  

40 60 

616 DISTLER écart O, Locomotive 020 vapeur mécanique 302417 
avec tender, 2 axes, 25cm  

20 30 

617 Made in US zone, 3x voitures-voyageurs, 2 axes,  en tôle. 15 25 

618 5 Wagons écart  0 de marchandises en tôle. Etat d'usage.  10 20 

619 Locomotive écart 0 vapeur type 020,mécanique avec tender 2 
axes, 1518. Etat d'usage.  

20 30 

620 Un lot de rail 0 Etat d'usage.  30 50 

621 1 gare et son quai, en bois et tôle, échèlle 0. Travail artisanal.  15 25 

622 BASSETT LOWKE 0 : Loco enterprise N° 6285 noir à vapeur vive 
2020 tender 3 axes, avec graisseur à déplacement. Bon état de 
marche. Années 30.  

900 1200 

623 HORNBY : Loco électrique 221 "Royal Scot" 6100, avec tender 
Bassett-Lowke. Etat de marche. 

60 70 

624 HORNBY : Locotender électique 221 des LMS, moteur non 
d'origine. Etat de fontionnement.   

30 50 

625 Locotender électrique 131 de la "Great Western" avec moteur 
Bassett-Lowke. Etat de marche.  

35 45 

626 Locotender 030 à vapeur vive, cylindre oscillant double action, 
marche avant/arrière, graissage de déplacement.  

70 80 

627 RESAL (Suisse) : Loco électrique 121 à 2 panthogaphes (accident 
sur l'un). Inversion mauelle, état de marche.  

80 100 

628 Loco vapeur 241, tender 2 bogies, fabication artisanale copiant 
la Märklin ME, moteur Märklin. Etat de marche 

100 150 

629 BUCO (Suisse) : 3 wagons ouverts de marchandise. bon état.  25 35 

630 PAYA : 3 wagons de marchandise, dont 1 citerne, et 2 bachés. 
Attelage Hornby.  

20 30 

631 PAYA : 4 wagons fourgon à 2 bogies, attelage Hornby, état 
d'usage. 

20 30 

632 PAYA : 4 wagons de marchandise, 2 rangers, 1 fourgon, et 1 
bétaillère. Attelage Hornby.  

25 35 

633 EPAVES de grands écartements pour pièces de rechange 
  

634 BING écart O : 2 voitures-voyageurs, sans toit, traces d'usage 
- réf 265 voiture, 4 axes, lithographiée brune, du L&NER, sans 
toit, portes ouvrantes, lg. 24.5cm 
- voiture, verte, 4 axes, aménagement intérieur, sans toit 30cm 

15 25 

635 MARX Toys trains en écart O, 2 locomotives, tenders, wagons et 
rails usagés 

15 20 

636 MÄRKLIN écart I R 1021 (1904/5) locomotive mécanique, 020, 
noire, 2x dômes nickelés, sifflet statique, marche avant 
seulement, frein sur rail, galerie sur chaudière manquante, 
peinture originale et en bon état, lg. sans tender 24.5cm, on 
joint un tender replica 

650 950 

637 MÄRKLIN 1889/0 (1929-38) fourgon, 4 axes, vert, toit brun à 
vigie, porte ouvrante, 21.5cm bel état 
Gepäckwagen, in sehr gutem Zustand 

100 150 
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638 MÄRKLIN 1943 G, SCHLAFWAGEN, MITROPA, rouge, "Zurich - 
Basel",  aménagement intérieur, 40cm, en très bel état 

400 750 

639 MÄRKLIN 1757 G (1934-39) voiture-lits bleu, CIWL, 4 axes, 
aménagement intérieur, 24.5cm en parfait état d'origine 
Schlafwagen, blau, CIWL, mit Inneneinrichtung, in sehr gutem 
Zustand 

500 800 

640 MÄRKLIN 1942 J /0, (1934-39)voiture-restaurant CIWL en bleu, 
"Malaga-Madrid", sans aménagement, 40cm, en très bel état 

400 600 

641 MÄRKLIN écart O, 1954/0, (1932-33)  wagon citerne, 4 axes, 
rouge "STANDARD", Lg. 21.5cm en très bel état, RARE 

800 1000 

651 MÄRKLIN 1843/1 G, (1930-34) voiture-lits, 4 axes, MITROPA 
SCHLAFWAGEN, rouge, intérieur original, plaque "Stuttgart-
Munchen",  43cm, toit repeint 

100 150 

652 MÄRKLIN 2998/I (1922-26) écart I, fourgon PLM, 4 axes, vert, toit 
brun à vigie , lg 32cm 

75 100 

653 MÄRKLIN 1841/1 (1909-1914) voiture-voyageurs, 4 axes, verte, 
toit à lanterneau, inscription en français "Fumeurs, non 
fumeurs", aménagement intérieur,  attelage fixkupplung 
1909/13, Lg. 32cm, caisse avec retouches de peinture, écaillures 
au toit, 

100 150 

654 MÄRKLIN  1888 Sp/1 (1929-37) voiture Speisewagen, rouge 
Mitropa avec intérieur, 4 axes, 32.5cm,  bel état 
Personenwagen, Mitropa Speisewagen, mit Inneneinrichtung, in 
Gutem Zustand 

50 75 

655 MÄRKLIN 1888 SCH /1 brun teak, Schlafwagen, 4 axes, avec 
interieur, toit blanc à lanterneau, 32.5cm bon état 
Schalfwagen, teakbraun, mit Inneneinrichtung, in seht gutem 
Zustand 

100 150 

656 MÄRKLIN 1888 SP /1 brun teak, Speisewagen, 4 axes, sans 
interieur, toit blanc à lanterneau, 32.5cm bon état 
Speisewagen, teakbraun, ohne Inneneinrichtung, gutem Zustand 

60 80 

657 MÄRKLIN R 1021, (1909-1913)  locomotive mécanique 220, 
tender 3 axes, attelage, peint en noir, en très bel état, deux 
lanternes à l'avant, lg. 37cm 

800 1200 

658 MÄRKLIN E1021 , (1908) locomotive 220 mécanique, tender 3 
axes, peinte en noir, deux dômes nickelé, lanternes à l'avant 
rapportées, lg. 47cm, attelage Hakkenkupplung, bel état 
d'ensemble 
Uhrwerk Dampflokomotiene E 1021, 2B mit 4 achs tender, 
Schwarz, in gutem Zustand, Lanternen replika 

1000 2000 

659 MÄRKLIN écart I, tender pour locomotive ancienne, à 4 axes, 
charbon manquant 

75 100 

660 MÄRKLIN réf 5736, écart I moderne, crocodile verte 16254, deux 
pantos, état neuve, en boîte d'origine 

800 1400 

661 MÄRKLIN 1842 G/1 (1930-34) SPEISEWAGEN, rouge MITROPA, 
plaque "Basel Hamburg", avec aménagement intérieur, etwas 
längere Puffer fehlen 

150 200 
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665 MÄRKLIN écart O réf 2000  (1927/29) gare en tôle peinte, 
26x16x25cm,  en parfait état 

400 700 

666 MÄRKLIN réf 2106/1 (1926-29)  gare de marchandises, avec 
accessoires (2 tonneau, une personnage, un diable), 31 x 21cm, 
en très bel état 

500 800 

667 MÄRKLIN 2174 vers 1902 pour écart I ou II, vieux passage 
réglabe, en tôle peinte, maison de garde, personnage, arbre, 
maisonnette avec sonnerie, 35x24x24cm, en ordre de marche 

400 600 

668 MÄRKLIN écart I intérieur pour voiture-lit, longueur de 
l'lintérieur 33.5cm, en parfait état 

100 150 

669 LGB rails et passage à  niveau : 12 rails droits, - 10 rails courbes, 
3 quart et demi en boîte - un passage à niveau (EB) 

75 100 

 
TRAINS HO vers 16h30 

  

1000 FLEISCHMANN : 2 transformateurs (réf. 6735), en boites 
d'origines, parfait état.  

15 30 

1001 MÄRKLIN (12) wagons marchandises à attelages modernes, dont 
4x wagons belges (2x fermés, un ouvert gravier, un Shell) (E) 

45 75 

1002 MÄRKLIN (11) wagons marchandises à attelages classiques dont 
2x wagons suisses, 1x wagon belge, 8x wagons de la DB, bon état 

30 50 

1003 (6) wagons marchandises dont : 
- Märklin (3) un wagon grue, réf 320 un wagon fermé, un wagon 
plat 4 axes (E) 
- HAG 3x wagons fermés (E)  
Bon état général 

25 45 

1004 MÄRKLIN (5) voitures voyageurs belges 
- 3x voitures-voyageurs, 4 axes en gris, dont une en boîte (E) 
- voiture DB en rouge et crème, 27cm, (E) 
- voiture bleu deux tons (peinture  abîmée) 

  

1005 HAG (5) wagons marchandises suisses (MB) 
2x wagons fermés, 2x wagons ouverts, 1x wagon rangers, neuf 
en boîte rouge 

25 45 

1006 ELECTROTREN (3) voitures-voyageurs, old timer, style bois, à 
passerelles, avec éclairages système Märklin à patin (E) 
Superbe état 

25 40 

1007 HAG rare voiture-voyageurs suisse, BODENSEE TOGENBURG, en 
crème et vert, 4  axes, aménagement  intérieur, neuve en boîte 
rouge 

25 35 

1008 MÄRKLIN (2) 
- 3161 (1981-83) motrice CC hollandaise, en bleu n° 1202, neuve 
en boîte bleu/rouge  à fenêtre (MB) en ordre de marche, quasi 
jamais roulée. 
- 4049 (1967-70) voiture hollandaise, bleue (MB) 

80 120 

1010 MÄRKLIN (1958/59) carrosserie de la motrice 3024, verte, deux 
pantos, neuve 

75 100 



[Tapez ici] 
 

 
 

1011 ROCO technik (25)  : 'interrupteurs ponctuels GBS, comme neuf, 
emballage d'origine, non tester 
- 6x 0982 L 
- 2x 0982 R 
- 1x 0991 L 
- 14x 0991 R 
- 1x 0984 L 
- 1x 0984 R 

15 25 

1012 HO important lot de +/- 25 maisons de marques diverses, dont 
Faller, Volmer, Pola, des maisons de style alsacienne, bon état 
général 

35 50 

1013 HO lot d'accessoires de réseau- Remise à trois voies pour plaque 
tournante, style ancien, Kibri- 3x tunnels- 6x plaques carton 
imitation briques Faller réf 5520/4 (peut être découpé pour 
entrée de tunnel, bon état 

25 40 

1014 HO (12) maisons de ville de style ancien, en bon état 25 40 

1015 HO ACCESSOIRES : péniche, bâtiments à restructurés, morceaux 
de décor pour bâtiment 

25 35 

1016 MÄRKLIN 410 NG plaque tournante, complète, petite traces 
d'usage, en boîte carton originale 

35 50 

1017 JOUEF (2) épaves carrosserie valable, à reconditionner 
- Autorail 4 axes SNCF XBD 4737 en crème et rouge, pour trois 
rails alternatif + sa remorque sans chassis 
- un élément d'un autorail SNCF en jaune et gris, pour trois rails 
alternatif 

10 20 

1018 MÄRKLIN (2) locotenders de la DB 
- 3096 (1971-88) locotender 141, noire 86 173, TELEX, neuve en 
boîte à fenêtre, fonctionement à vérifier 
- 3106 (1981/86) locotender 232, noire, 78 355, neuve en boîte à 
fenêtre, en ordre de marche 

75 100 

1019 MÄRKLIN 3094 locomotive carénée, noire 03 1051, type 231 de 
la DB, tender 4 axes, bel état en boîte bleu, en ordre de marche, 
inverseur à vérifier 

45 75 

1020 MÄRKLIN (2) locomotives + tender, 3085 & 3098 (en ordre de 
marche les deux) 
-réf 3085 locomotive à vapeur type 231 de la DB noire,003 160-
9, tender 4 axes, (MB) en très bon état et ordre de marche 
- réf 3098 locomotive à vapeur, type P8 de la DB, n° 381807, en 
noir, tender à 4 axes, neuve en boîte bleu et rouge (en ordre de 
marche) 

75 100 

1021 MÄRKLIN 3082 (1978/92) locomotive 231, noire de la DB 41 334, 
tender 4 axes, (EB) boîte à fenêtre, en ordre de marche 

40 65 

1022 MÄRKLIN tender métal de HR800 (G) et pièces de rechanges 
épaves pour loco HR800, moteur inverseur, roues, embiellages 
etc. tels quels 

50 100 
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1023 MARKLIN HO 3084 locomotive à vapeur type 150, tender à 4 
axes avec vigie , noire de la DB n BR 050 n° 050 082-7, avec 
fumigène, neuve en boîte bleu et rouge à fenêtre (MB) en ordre 
de marche 

45 75 

1024 FRANCE TRAINS HO kit maquette à monter voiture-voyageurs 
mixte, verte 2e classe, SNCF 

10 15 

1025 JOUEF (2) automotrices 12 volts cc 
- 8626 élément d'automotrice à boggies, moteur 12 volts, en 
rouge et crème, emballage d'origine jamais déballée 
- 8701 élément de rame de banlieue avec un panto emballage 
d'origine jamais déballée 

50 75 

1026 JOUEF 8605 autorail panoramique et jaune et rouge, 4 axes, 
X4203 "Genève-Nice", emballage d'origine, jamais déballé 

35 45 

1027 JOUEF (2) locomotives 
- 8241 locomotive de la SNCF 241P7 dépôt de Nevers, verte type 
241, tender 4 axes 
- 8265 locomotive de la SNCF 150X29, verte type 150, tender 4 
axes 
les deux neuves en boîte, jamais déballées, 12 volts cc 

50 80 

1028 JOUEF (2) locomotives de la SNCF 
- 8274 locomotive 141 R 416 verte, type 141, tender 4 axes 
- 8272 locomotive 141 R 1246 verte, type 141, tender 4 axes 
neuves en boîte, jamais déballées, 12 volts cc 
-  

50 80 

1029 JOUEF (2) locomotives de la SNCF 
- 8256 locomotive 231K72 verte, type 231, tender 4 axes, du 
dépôt de Dijon 
- 8269 locomotive 141 P 102 verte, type 141, tender 4 axes du 
dépôt de Venisieux 
neuves en boîte, jamais déballées, 12 volts cc 
-  

50 80 

1030 JOUEF (2) locomotives de la SNCF 
- 8252 locomotive C7 F7 brune type 231 du NORD "Chapellon", 
tender 4 axes, du dépôt de Fives 
- 8283 ocomotive 140 C 180 noire, type 140, tender 4 axes du 
dépôt de Verdun 
neuves en boîte, jamais déballées, 12 volts cc 

50 80 

1031 JOUEF (2) motrices de la SNCF 
- 8442 motrice CC 21004 en argenté et rouge,  
- 8451 motrice CC en rouge et argent,  
les deuux neuves en boîte jamais déballées 12 volts cc 

50 80 

1032 JOUEF (2) locos-diesel des chemins de fer hollandais, CC, 12 volts 
cc neuves en boîte 
8912 & 8313 

50 75 

1033 JOUEF (2) locomotives de la SNCF neuves en boîte, 12 volts cc 
- 8481 2D2 verte, 2D2 5516, 2 pantos (MB) 
- 8571 loco diesel 72001 en bleu et blanc (MB) 

40 65 
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1034 JOUEF (2) motrices de la SNCF 12 volts cc 
- 8334 motrice crocodile BB 12079 Thionville en bleu/gris foncé 
(MB) 
- 8362 motrice BB verte BB 25531, 2 pantos unijambistes (MB) 

40 65 

1035 JOUEFS (2) locomotives de la SNCF neuves en boîte, 12 volts cc 
- 8292 locotender, 040 verte 040 TA 28 (MB) 
- 8503 locodiesel, verte C 61004 (MB) 

40 65 

1036 JOUEF (2) motrices de la SNCF 
- 8335 motrice BB 13001 crocodile Bleu Thionville (MB) 
- 8354 motrice BB 17029 en gris, 2 pantos unijambistes (MB) 

40 65 

1037 JOUEF (2) motrices de la SNCF, neuf en boîte 12 volts cc 
- 8445 CC 7107 en vert, 2 pantos (MB) 
- 8562 2D2-9120  en vert deux tons, 2 pantos (MB) 

50 80 

1038 TRAM HO (France Trains) (5) voitures-voyageurs, neuves en 
boîte- 2101 voiture 1e classe rivets apparents type OCEM- 2203 
voiture portières latérales TY NORD- 2210 voiture 2e classe à 
faces lisses type OCEM- 2112 voiture portières lattérales TY 
NORD- 2320 voiture 3e classe à faces lisses type OCEM sanitaire 
C10 

50 100 

1039 ROXY réf 10 021, motrice suisse Ae 6/8 205, en brun du BLS, 
"Bern LOTSCHBERG Simplon", caisse métal, 2 moteurs, 2 pantos, 
pour " rails  alternatif Mârklin, en ordre de marche (MB) 

75 100 

1040 JOUEF (11) wagons marchandises (MB) neufs en boîte 40 75 

1041 JOUEF (13) wagons marchandises (MB) neufs en boîte 45 80 

1042 JOUEF (6) voitures-voyageurs de la SNCF, 4 axes vertes (MB)  
- 5101 1e classe 
- 5104 mixte 2e classe/fourgon 
- 5102 3x 2e classe 
- 5295 fourgon 
Toutes neuves en boîte 

30 55 

1043 JOUEF (2) rame automotrice et autorail 
- 8602 autorail, 4 axes, rouge et crème, XB 1808 "Batignolles" 
(MB) 
- 02 8621 00 rame automotrice en 3 éléments, en bleu et blanc, 
(motrice XBD 4923, voitures XRAB 8912, et extrémité XBD 4924) 
(MB) 

50 80 

1044 JOUEF (2) locomotives à vapeur SNCF neuves en boîte 
- 8255 locomotive 231K 72, verte à filet rouge (MB) 
- 8241 locomotive 241P+7, verte à filets rouges dépôt de Nevers, 
produite jusqu'en 2000 (MB) 

60 90 

1045 JOUEF 8601 autorail, 4 axes avec poste de commande en vigie, 
blanc et rouge, type XBD 4051 Picasso SNCF,  dépôt de Nevers 
(MB) 

30 50 
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1046 JOUEF (2) motrice  BB de la SNCF 
- 8361 BB 25110 verte (MB) 
- 8329 BB en gris clair et gris foncé Corail, sans inscription (MB) 

30 50 

1047 JOUEF (2) motrices SNCF 
- 8343 M BB 15005 verteun panto unijambiste (MB) 
- 8345 BB 15006 en gris et rouge, un panto unijambiste (MB) 

40 60 

1048 JOUEF (2) loco diesel et motrice SNCF 
- 8539 BB 67407 en bleu et blanc, (MB) 
- 8343  BB 15005 en vert (MB) 

40 60 

1049 JOUEF (10) voitures-voyageurs, 4 axes de la SNCF, bon état avec 
boîte 

25 50 

1050 HO Accessoires de réseau Lima, Heljan, Kibri etc 
une remise à trois voies pour rotonde, Kibri (incomplète) 
lot de bâtiments ferroviaires, 3x remises à une voies, postes de 
coammandes, etc 

25 40 

1051 MÄRKLIN 3071, trans europ express en trois éléments, neuf en 
boîte (en ordre de marche) + un élément 4071 

50 80 

1052 MÄRKLIN 3124, micheline MICHELIN en bordeau , 3 rails 
alternatif, neuve en boîte blanche, en ordre de marche. 

30 50 

1053 MÄRKLIN (2) automotrices 
- 3125 automotrice suisse, RCe 2/4, rouge, un pantos (MB) 
- 3028 & 4028 automotrice et remorque de la DB en bleu et 
crème (MB) 
Les deux en ordre de marche 

75 125 

1054 MÄRKLIN 3329 (1986-92)  motrice C C, BR191 de la DB, verte, 2 
pantos, en trois éléments, neuve en boîte blanche, inverseur 
fonctionne, moteur à débloquer 

60 90 

1055 MÄRKLIN (2) motrices des chemins de fer autrichiens 3041 & 
3154 (b14) 
- 3154 motrice autrichienne en orange avec sigle, 2 pantos, 
neuve en boîte à fenêtre (MB) 
- 3041.3 (1982/87) motrice BB des OBB, en orange , (MB)  
les deux en ordre de marche 

60 100 

1056 MÄRKLIN 3056 (1976/77)  crocodile suisse, Be 6/8 III, verte, 2x 
pantos nickelés, neuve en boîte rouge et bleu, en ordre de 
marche 

100 150 

1057 MÄRKLIN locomotives de la DB  
- 3108 (1984 / 125 ans Märklin), locomotive à vapeur 150 noire, 
série 44 481 de la DB, tender à 4 axes (MB) [neuve, boîte grise] - 
Schwere Guterzug lokomotive BR 44. 
- 3102 locomotive 1-3-4-0, tender 5 axes, noire de la DB 53 0001, 
boîte à fenêtre, (MB) 
Les deux neuves et en ordre de marche 

150 225 

1058 MÄRKLIN (2) locomotives françaises 
- 3107 (1984/87) locotender française, 232, noire 232 TC 414, 
dépôt de Colmar, (MB)  fonctionnement à vérifier 
- 3165 (1982/87) motrice française, BB 9200 en gris/gris n° 9280 
Corail, (MB)  fonctionnement à  vérifier 

60 100 
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1059 MÄRKLIN (2) locomotives diesel  de la DB 
- 3075 loco-diesel, BB 216-025-7, en gris et rouge de la DB (EB) 
en ordre de marche  
- 3074 (1978/91) loco-diesel de la  DB en bleu et crème, 216-090-
1, en boîte et ordre de marche 

50 80 

1060 MÄRKLIN (13) wagons marchandises quasi neuf en boîte 
- deux portes caisses - un wagon Feldschlossen bier - un wagon 
grue - un wagon fermé - 8x wagons publicitaire 

50 75 

1061 JOUEF réf 8256 locomotive de la SNCF 231 K 82, verte du dépôt 
de Calais (MB) neuve en boîte 

35 60 

1062 JOUEF (3) locomotives de la SNCF (MB) 
- 8282 locomotive 104C 231 du dépôt de Mantes, neuve en boîte 
- 8283 locomotive 104C 180 du dépot de Verdun, neuve en boîte 
- 8531 loco-diesel BB 66150 SNCF bleu, neuve en boîte  

60 100 

1063 Varia accessoires de réseau un lot de maisons 20 30 

1064 Accessoires, réseau : arbres, lichen & haies et clôtures 10 20 

1065 MÄRKLIN éléments de pont (19) en plastique et supports : 
- 2x 7263 en boîte (EB) ppour voie "M" & "K" 
- 2x 7268 rampe droite (EB) pour voie "K" 
- 2x 7369 rampe courbe (EB) pour voie "K" 
- 9x rampe courbe (G) 
- 4x rampe droites (G) 

50 75 

1066 LIVRES sur le chemin de fer :  
- Les dernières locomotives à vapeur d'Europe, 1978 
- L'ORIENT EXPRESS par jean des Cars et jean Plaul Caracalla, 
Denoël, 1988 
- Les plus belles gares de France , 2006 
-  Encyclopédie illustrée des trains, 2002 
- Guide international des chemins de fer éduits 78/79 

20 30 

1067 JOUEF rampes de ponts diverses 10 15 

1075 MÄRKLIN 3066 (1967) loco diesel belge, CC, vert, lignes jaunes, 
très bel état boîte bleu clair. en ordre de marche 
MÄ. diesel Lok der SNCB, grün, Verpackung. 

35 50 

1076 MÄRKLIN 3086/10 (2001), locomotive 230 belge 64 119 verte, 
tender à 4 axes 22358, Delta (MB) [boîte bleue et rouge à 
fenêtre) en ordre de marche 

40 75 

1077 MÄRKLIN 3111 (1982-88) locomotive à vapeur belge, type 5920, 
pacific 231, tender 4 axes, brune  neuve en boîte à fenêtre en 
ordre de marche 

45 75 

1078 MÄKLIN 3101 (1978) locotender belge, 130, type 96002, série 
limitée à 2000 exemplaires, neuve en boîte à fenêtre 

50 80 

1079 MÄRKLIN  locomotive belge Pacific, tender 4 axes, en vert, 
"ETAT" "231-981" du dépôt "Saintes", neuve en boîte à fenêtres 
3111 (MB) en ordre de marche 

50 75 
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1080 DJH kit de (2) locomotives  belges 
- type 40 de la SNCB , 230 tender 4 axes 
-  type 72 d e la SNCB 040, tender 3 axes 

40 70 

1081 (2) locomotives belges en Kit, vendues à l'époque par Jocadis 
- Jocadis locotender type 16, 221 
- DJH locomotive type 29, SNCB 231, tender 4 axes, 140 tender 4 
axes 

35 65 

1082 JOCADIS DJH, kit de la locomotive à vapeur type 10 de la SNCB, 
avec embielllage monté et moteur dans le tender,  

40 70 

1083 JOUEF 8741 locomotive belge 150 type 25021, tender 4 axes, 
neuve en boîte  

35 50 

1084 JOCADIS (2) kit de voitures-voyageurs belges, GCI, 3 axes, 3e 
classe (Kit en boîte) 

25 35 

1085 PIKO automotrice en trois éléments type SNCB en vert deux 
tons, pour système Mârklin, carrosserie en bon état, système à 
vérifier (en boîte) 

35 50 

1086 JOUEF (2) locomotives de la SNCB- 8899 CC 1801 SNCB,  en gris 
et bleu, ligne Paris-Bruxelles, (MB)- 8529 loco diesel C de 
maneouvre en vert lignes jaunes 8025   (MB) 

45 70 

1087 MÄRKLIN 3316, locomotive à vapeur 150, tender 4 axes, en vert 
des chemins de fer belges, type 25 004 boîte blanche (MB) 
{quasi jamais roulé, fonctionnement à vérifier} -  
Lok mit Tender serie 25 der SNCB, grün, dig. neu mit 
Verpackung. 

60 85 

1088 LIMA Golden Series, rame automotrice belge, en gris et orange, 
type 826,  4 éléments (MB) 

50 75 

1089 JOUEF réf  02862100, SNCF, motrice BD 4923, remorque 
intermédiaire XRAB 8912 et motrice d'estrémité XBD 4924 en 
gris et bleu (MB) 

40 75 

1090 ROCO (2) crocodile et voiture 
- 04149B crocodile 1CC1, autrichienne des OBB, en orange n° 
1189.02, neuve en boîte 
- 54234A voiture suisse, 4 aes, bleu 2e classe des SBB CFF 

75 125 

1091 ROCO réf 04116F locomotive type 90 . 017, belge 050, tender 3 
axes, verte et noire, neuve en boîte (MB) 

50 75 

1092 ROCO (5) voitures belges Eurofina orange (MB) 
- 54236E des FS  
- 54236E des SBB CFF 
- 54236D des FS 1er classe  
- 54236F de la SNCB 2e cl 
- 54237D de la SNCB 1e cl 

  

1093 LILIPUT locomotive belge réf 5290 type 150 verte 28.050, tender 
4 axes, neuve en boîte (12 volts cc) moteur dans le tender, 
carrosserie métal au tender  

75 100 

1094 Autorail SNCB ,type 551.52,  tout métal sur châssis Märklin, 
d'après le modèle réel construite par Brosssel en 1936. 3 rails 
alternatif système Märklin. fonctionnement à vérifier 

50 75 
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1095 MÄRKLIN 3101 (1978) locotender belge, 130, type 96002, série 
limitée à 2000 exemplaires, neuve en boîte à fenêtre 

50 80 

1096 MÄRKLIN (2) motrices belges 
- 3152 - motrice BB 1605 en bleu, 3 pantos unijambiste (MB) en 
ordre de marche  
- 3163 - motrice électrique belge type 16, en bleu et jaune boîte 
bleu et rouge à fenêtre, (MB). fonctionnement à vérifier 

75 120 

1097 LILIPUT (6) voitures et wagons belges, SNCB (MB) : 
- (4) wagons de marchandises, 2 axes, brun (M) 
- (2) voiture verte 1er classe - fourgon vert, 4 axes (MB) 

  

1098 ROCO HO 04192A, motrice BB des chemins de fer belges, type 
2911, en vert, 12 volts cc,  (MB)  

35 50 

1099 ROCO 04152 B, locomotive-diesel belge, type BB 5916, en vert et 
jaune, (MB) 12 volts cc 

35 50 

1100 MÄRKLIN HR800/3  (1940-42 &45) locomotive Pacific, tender 
métal, 4 axes, noire, patin cuillère, usure du temps, roues du 
bissel arrière manquantes, fonctionnement à vérifier HR800, 
Achsfolge 2C1, schwarz, Gebrauspuren 

200 300 

1101 MÄRKLIN 473/6, (1935/1936) poste de commande à six boutons 
poussoir, 11x6x6cm, traces d'usage minimes  

35 60 

1102 MÄRKLIN (2) motrices de la DB 3049 & 3151 (b14) 
- 3049, (1986/92) 2rails DC, motrice BB allemande, 104-021-1, 
verte, 2 pantos, bel état en boîte, en ordre de marche. MÄ. E-
lok, der DB, 104-021-1, fur 12 volts cc. en ordre de marche 
- 3151 (1980/84) motrice 1C2 brune, des SBB CFF Ae 3/6 (MB) en 
ordre de marche  

60 100 

1103 MÄRKLIN (2) motrices de la DB 3037 & 3156 (b14) 
- 3037 motrice de la DB verte E 41024, boîte bleu et rouge à 
fenêtre,  en ordre de marche 
- 3156 (1980/91) motrice de la DB crème et bleu, n° 140 239 5,  
(MB) en ordre de marche 

60 90 

1104 MÄRKLIN (2) motrices de la 3035 & 3625 (b14) 
- MÄRKLIN 3035/4, (1981/86) motrice italienne, BB, brune, 2 
pantos, boîte à fenêtre, en ordre de marche très bel état. 
MÄ. italienische E-lok, braun, in seht gutem Zustand. 
- 3625 (1987/89) motrice de ma SNCF série BB 7200, en gris/gris 
Corail, neuve en boîte grise, en odre de marche 

75 120 

1105 MÄRKLIN (3) locomotives de la DB  
- 3034 motrice BB en beige et bleu turquoise, n° 141 015 8, en 
boîte non d'origine, bel état et état de marche 
- 3065 locodiesel de manoeuvre en rouge avec telex, (GB) boîte à 
fenêtre 
- 3147 (1980/91) loco-diesel BB bleu turquoise, (MB) boîte à 
fenêtre 

75 125 

1106 MÄRKLIN (2) locomotives de la DB 3146 & 3309  
- 3146 loco-diesel, 030, noire 236-102-0 (MB) 
- 3309 (1983/85-95) type 151 noire n° 85007, telex quasi neuve, 
en boîte plastique  
les deux en ordre de marche 

60 90 
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1107 MÄRKLIN (5) voitures INOX de la SNCF 1e classe (MB) 
- 2x 4050, (1964/72) boîte  verte et boîte bleue 
- 3x 4076 (1973/86) boîte bleu/clair 

40 75 

1108 MÄRKLIN (5) voitures-voyageurs, 4 axes, de la DB, (MB) 
- 4052 (2) 1972-2003, voiture 2e classe 
- 4054 (2) 1972-1987, Speisewagen 
- 4026  1964/66, fourgon  

40 75 

1109 MÄRKLIN (3) voitures-voyageurs, TEE, 4 axes, boîte à fenêtre 
(MB) 
- 4099 (2) voitures panoramiques (MB) 
- 4097 Speisewagen (MB) 

25 45 

1110 MÄRKLIN (3) voitures-voyageurs, de la SNCB, 4 axes, (MB) 
- 4069 voiture, 2e classe 
- 4120 (1988/89) voiture 1e classe, en bleu ligne jaune  
- 4029 sleeping car CIWL, bleu  

45 60 

1111 MÄRKLIN (4) voitures-voyageurs, 4 axes, verte de la DB (MB)- 
4136 voiture, 3e classe- 4137 fourgon- 4139 voiture, 2e classe- 
4143 voiture 1e, 2e & 3e classe 

25 45 

1112 MÄRKLIN (7) voitures, 4 axes de la DB (MB) 
- 4x voitures voyageurs 
- 3x wagons portes-voitures chargés de voitures 

40 85 

1113 MÄRKLIN (4) voitures-voyageurs, 4 axes, de la DB, quasi neuf en 
boîte verte 
4022 2e cl  - 2x 4023 1e cl - 4026 fourgon 

25 40 

1114 ROCO (7) voitures voyageurs, 4 axes (MB) 
- 5 voitures des CFL (MB) 
- 2x voitures de la SNCF 

40 90 

1115 LIMA Golden Series 149812 Cisalpino Gottaro, 4 éléments, rouge 
et crème, neuf en boîte 

75 125 

1116 (11) voitures-voyageurs suisses 
- set LILIPUT 885 5 voitures en gris et orange, des SBB CFF (MB) 
- ROCO (7) voitures en gris et bleu du BLS (MB) 

40 75 

1117 ROCO (8) wagons et voitures (MB) 
- (4) voitures vertes, 4 axes, de la DB 
- (4) wagons marchandises 

40 75 

1118 LILIPUT (6) voitures-voyageurs, CIWL, bleues,  (4 lits, 2x 
restaurant), 4 axes,  neuves en boîte, très belle rame 

40 75 

1119 ROCO SNCF, 4176A, Autorail unifié X 2800 avec remorque, en 
bleu et blanc (MB) 

50 75 

1120 ROCO rame TEE en deux coffret BR VT 11.B (VT601)  (MB) pour 
système 3 rails Märklin 
- coffret 14183A  rame avec élément moteur en 4 éléments (MB) 
- coffret 14070A 3x voitures complémentaires (MB) 
En ordre de marche 

100 175 
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1121 JOUEF (8) voitures voyageurs de la SNCF 
- rame de 4 voitures à deux niveaux (MB) boîte rouges fermées 
- (2) voitures en  bleu et blanc (MB) 
- 1x voiture en gris deux tons (MB) 
- 1x voiture 1e & 2e cl modernisée (MB) boîte rouge fermée 

40 75 

1122 JOUEF (6) voitures voyageurs de la DB (MB) 
  

1123 JOUEF (6) ensemble : 2x loco + 4 voitures 
- 8531 loco-diesel BB 66150 bleu (MB) 
- 8845 crocodile CFL en bordeaux, 2 pantos (MB) 
- 5649 4x voitures old timer, 2 axes avec balcon, vert "ETAT" 
(MB) 

50 75 

1124 JOUEF (7) voitures CIWL et Mitropa 
-  (2) Mitropa Schlafwagen & Speisewagen rouge (EB) 
-  (5) CIWL bleu & bleu/crème (2x Pullman 2e cl - 2x Schlafwagen 
- 1x Dining-car)  (EB) 

35 60 

1125 JOUEF (8) voitures-voyageurs, 4 axes, de la SNCF (EB) 40 75 

1126 JOUEF (6) voitures-voyageurs, 4 axes, de la SNCF en gris et bleu 
dont une voiture publicitaire "Forum France Rail (EB) 

35 55 

1127 HAG réf 230  motrice TEE Re 4/4  en rouge et jaune n° 10035, 2 
pantos neuve en boîte (MB), en ordre de marche (système 
Märklin) 

75 125 

1128 HAG réf 180 Re 4/4 BLS, brune n° 261, un panto, neuve en boîte, 
en ordre de marche (système Märklin) 

60 80 

1129 HAG réf 210 Re 4/4 II Swiss Epress, orange des SBB CFF n° 1103, 
un panto, neuve en boîte, en ordre de marche (système Märklin) 

60 100 

1130 HAG réf 100 automotrice, flèche rouge, RCe 2/4, un panto neuve 
en boîte (système Märklin) 

80 100 

1131 HAG réf 240,Ae 8/8 BLS Re 4/4, motrice suisse double en brun  
n° 273, (système Märklin) neuve en boîte, en ordre de marche 

100 140 

1132 ROCO réf 04196A motrice électrique BR E 7133, verte, type BB, 
neuve en boîte, jamais roulée, (12 volts cc, fonctionne) 

50 75 

1133 ROCO réf 14143 motrice allemande DB BR 116 019-1, verte, 2 
pantos, type 1BB1, neuve en boîte (pour système Märklin 3 rails) 
en ordre de marche 

40 75 

1134 ROCO 14191 B motrice suisse Be 4/6 verte, n° 12323, 2 pantos, 
(MB) neuve en boîte, (système 3 rails Märklin) 

40 75 

1135 ROCO 14191 A motrice suisse Be 4/6 brune, n° 12320, 2 pantos, 
(MB) neuve en boîte, (système 3 rails Märklin) en ordre de 
marche 

40 75 

1136 ROCO 14138S motrice BB dela DB en TEE crème et rouge, neuve 
en boîte, (pour système  Märklin)  en ordre de marche 

40 75 

1137 ROCO (2) motrices suisses système Märklin 3 rails 
- 43938 Ae 6/6 en rouge des SBB CFF 2 pantos (MB) 
- 141178A RE 4/4 en gris et rouge, dépôt de Lausanne des SBB 
CFF FFS, deux pantos unijambiste, (MB) 

80 140 

1138 MÄRKLIN SK800 locomotive carénée, noire, 3 dômes, bon état et 
état de marche 

200 300 
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1139 MÄRKLIN (2) voitures série 350 1947-49), bleu, 22.5cm, 
carrosserie en bel état, attelage BK 4.2,  boggies endommagés. 
- 353J voiture-lits, 2x aérateurs toit manquant 
- 352J voiture-restaurant  

100 150 

1140 Réseau en voie HO à deux rails des marques Lima & Jouef : 
(matériel ayant été posé sur planche) 
transfos, aiguillages, rails divers (dr & gauches) 
- plus de 15 courbes, plus de 76 droits, 6 croisements, nombreux 
aiguillages 

50 100 

1141 JEP écart HO réf 6005 LT 1952/61) locomotive 232R, tender 4 
axes, carrosserie loco vert foncé, tender noir,  bel état, non testé 

150 200 

1142 JEP écart HO réf 5635.LT (1949/51) locomotive carénée, 232, 
tender 4 axes, noire, balais de moteur  apparents, bissel arrière 
manquant & une roue manquant au tender, bon état de la 
peinture, à tester 

100 150 

1143 JEP écart HO,carrosseire pour locomotive 5643 LT ou 5635 LT( 
1948/51) carénée, bel état 

50 80 

1144 JEP écart HO réf 5351,voiture-voyageurs, 4 axes, verte, 
carrosserie à jupe, toit crème, Lg. 22.5cm en parfait état 

  

1145 JEP écart HO, réf 5652 fourgon 4 axes, SNCF, vert, 22.5cm,  quasi 
neuf 

30 50 

1157 ROCO (2) locomotives allemandes (12 volts cc, 2rails) 
- 04122 D locotender BR 93, type 141 noire n° 4301 (MB) 
- 4128B motrice électrique type B de manoeuvre, rouge 163003-
1, un panto (MB) 

75 100 

1158 ROCO (2) locomotives de la SNCF (12 volts CC) 
- 04158 A locomotive diesel série BB 63998 (MB) 
- 04122 B locotender 141 TA 501 en noir (MB) 

80 120 

1159 ROCO (2) locomotives de la DB noire (MB) 
- 04119B locomotive 231, tender 4 axes, noire type BR01 n° 01 
147 (MB) 
- 04126D locomotive 150, tender 4 axes, noire type BR44  G 56 
(MB) 

80 140 

1160 ROCO 04147 B motrice autrichienne 1BB1, type BR1670, en 
orange n° 1670 09 (MB) 

40 60 

1161 FLEISCHMANN (2) locomotives allemandes 
- 4095 locotender 050, noire, (MB) 
- 4146 locomotive 040, tender 3 axes, noire, sans inscription 
(MB) 

70 100 

1162 JOUEF (6) voitures, 4 axes, anglaises "Intercity", bleu et gris (MB) 25 40 

1163 JOUEF (6) voitures SNCF CAPITOL en rouge (EB) 
- 4x 4270 voitures de 2e classe 
- 1x 4290 voiture-restaurant 

30 50 

1164 JOUEF (6) voitures-voyageurs, de la SNCF, 4 axes, dont une 
voiture Grill EXPRESS (EB) 

30 50 
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1165 ROCO réf 4139 motrice allemande type BR 191,  E 9107 en vert, 
0CC0, articulée, verte, deux pantos, neuve en boîte (12 volts cc) 

40 75 

1166 ROCO (5) voitures-old timer, 3 axes, verte de la DB dont une 
voiture postale (EB) 

30 50 

1167 ROCO (3) set de 5 voitures + 2 voitures (MB) 
- 04062S set de 5 voitures à passerelles, 2 axes, verte (1x 2e&3e 
cl, 3x 3e cl, 1x fourgon) . 
- une voiture-voyageurs, 4 axes 2e classe, verte DB & un fourgon 

35 50 

1168 ROCO (2) 2 sets Donnerbuchsen Epoche 2 : comprend 2x 5 
voitures, à passerelles, 2 axes, verte réf 04062S & 4063 (MB) 
vendu anciennement par Jocadis 1600Fb 

50 80 

1169 LILIPUT rame de (5) voitures Rheingold (MB) en violet et crème- 
82200 1er classe- 82400 2e classe- 825   (2) 2e classe 

50 80 

1170 LILIPUT réf 1803 locomotive allemande 231, tender 4 axes, noire 
des Deutsche Reichbahn 18 451, (MB) (12 volts cc) en ordre de 
marche 

50 90 

1171 LILIPUT (2) locomotives de la DB (MB) en ordre de marche 
- 9503 loco-tender 151, noire type 95 013 (MB) 
- 40 04 locomotive Pacific, tender 4 axes, type 018 323-6(MB) 

80 120 

1172 JOUEF (10) wagons marchandises de la SNCF (MB) 30 50 

1173 JOUEF (3) loco-diesel & 2 voitures-voyageurs (MB) 
- 8561 loco diesel BB 70002 en gris/bleu (MB) en ordre de 
marche 
- (2) 5498 & 5899 voitures-voyageurs de banlieue, en imitation 
INOX, dont une voiture pilote (MB) 

40 60 

1174 JOUEF (8) voitures-voyageurs de la SNCF 
- (5) voitures TEE inox (MB) 
- (3) voitures-voyageurs, SNCF verte 

36 60 

1175 JOUEF (10) wagons marchandises de la SNCF (MB) 35 60 

1176 MÄRKLIN (2) motrices articulées style crocodile 
- 3022 CC en vert de la DB 194 091-5 (MB) en ordre de marche 
- 3159 motrice autrichienne CC 1020.02 en rouge, années 1981-
86 [boîte bleue et rouge à fenêtre] (MB) (à vérifier) 

80 120 

1177 MÄRKLIN (2) motrices de la DB et des OBB (MB) 
- 3366 (1983-94) motrice 242 type BR152, , verte 152 034-5, 2 
pantos,  
- 3159 ( 1981-86) CC autrichienne en orange, 1020.02, bon état 
Fonctionnement à vérifier 

80 140 

1178 MÄRKLIN (2) motrice de la DB (MB) 
- 3057 (1977-79) motrice électrique type CC 151022-1, verte, 
neuve en boîte à fenêtre, en ordre de marche 
-  3058 (1977-78) motrice électrique type CC 151 104-7, bleu et 
crème, neuve en boîte à fenêtre, en ordre de marche 

80 140 
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1179 MÄRKLIN (2) motrices de la DB, (MB) 
- 3042 (1978-91) motrice BB 111 043-6 en crème et bleu  
- 3155 (1979/86) motrice BB 111-136-8, gris clair/orange,  

75 100 

1180 MÄRKLIN (2) motrices suisses (MB)  
- 3050 motrice éléctrique  suisse, SBB CFF Ae 6/6, verte, boîte 
bleu/rouge à fenêtre, (en ordre de marche) . 
- 3167 (1985/88) motrice Ae 3/6 des SBB, verte 10432 (à vérifier) 

80 140 

1181 MÄRKLIN (2) locomotives à  vapeur allemandes (MB) 
- 3310  loco vapeur 231 BR 012 de la DB, tender au fuel neuve en 
boîte rouge et bleue à fenêtre (MB)  
- 3092 locomotive à vapeur, type pacific bavaroise, en vert 
tender 4 axes, verte "KAY BAY STS B", neuve en boîte rouge et 
bleue à fenêtre (MB) en boîte 3083 

80 140 

1182 MÄRKLIN (2) motrices allemandes- 3077, autorail dit Zeppelin, 
boîte bleue et rouge à fenêtre (MB), en ordre de marche. ( 
fonctionnement à vérifier)- 3153, BR 120 de la DB à 2 pantos en 
rouge et crème [neuve, boîte à fenêtre] (MB). (en ordre de 
marche) 

80 120 

1183 MÄRKLIN (2) locomotives (MB) 
-  3136 locodiesel 030 des CFL en rouge (EB) 
- 3003(1970) locomotive 130, tender 3 axes, 3 feux à l'avant, très 
bon état, 
Les deux neuves en boîte fonctionnement à vérifier 

50 75 

1184 MÄRKLIN (2) motrices DB et NS (MB) 
- 3054 motrice type CC de la DB en rouge et crème, boîte rouge 
et bleu à fenêtre , état quasi neuf en boîte  
- 3161 (1981-83) motrice CC hollandaise, en bleu n° 1202, neuve 
en boîte bleu/rouge  à fenêtre (MB) Les deux neuves en boîte 
(fonctionnement à vérifier) 

80 120 

1185 MARKLIN (4) loco-diesel de manoeuvre de la DB (MB) 
- 3072 BB rouge 212 215-8 (en ordre de marche) 
-3078 type "C" bleu de maneouvre (à vérifier) 
- 3141 - type "C" bleu 260 789-3 (à vérifier) 
- 3157 type C1 rouge un panto  (à vérifier) 

75 100 

1186 JOUEF ref 02 8249 00 locomotive SNCF 232U.1, verte, tender 4 
axes, neuve en boîte 

75 120 

1187 JOUEF rame TGV en dix éléments deux bouts de rame dont une 
motorisée et 8 voitures intermédiaires (MB) 

75 140 

1188 FRANCE TRAINS (6) voitures-voyageurs SNCF, vert, 27cm, 
intérieur, (MB) 
- réf 246 voiture 2e cl B 10 ex PLM 
- 272 (2) voiture UIC  actuelle à rivets, 2e cl B SNCF 
- réf 226 voiture de 3e cl C10 ex PLM 
- réf 256 voiture PLM à rivet, 3e cl 
- réf 225 voiture BAR SNCF B4r, montée 

50 80 
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1189 FRANCE TRAINS (4) voitures-voyageurs, 4 axes "ETAT", en vert 
deux tons, toit blanc, 27cm, (E) 
- 2x 1er cl - 2x IIe cl 

25 40 

1190 FRANCE TRAINS (4) voitures-voyageurs de la CIWL, 4 axes, ((EB) 
- voiture-lits, bleu, 2735 A, 26.5cm 
- voiture Pullman crème et bleu 26.5cm 
- voiture Pullman 1ere classe, crème et bleu, 26.5cm 
- fourgon" Luggage", en crème et bleu, 23.5cm 

40 75 

1191 FRANCE TRAINS (4) voitures-voyageurs de la CIWL, 4 axes, (EB) 
- (3) voitures PLM (Ie classe en bordeaux et noir, 27cm - 2x 
voitures, verte, IIIe classe 
- voiture SNCF  

35 60 

1192 JOUEF (2) rame de : une loco  + (1) voiture (MB)- réf 8742 
locomotive  150, tender 4 axes, noire DB 044 170-9 (MB)- 5593 
voiture mixte inox AgD SNCF 

15 25 

1193 FRANCE TRAINS (7) voitures-voyageurs françaises old timer, 4 
axes, ((EB) 
- (2) voitures brun/vert/noir "EST" 
- (2) voiture SNCF (1x 1e cl - 1x 3e cl) 
-  (1) voiture verte "ETAT" 
- (1) voiture "PO" IIIe cl 
on joint une voiture à monter (kit) 

45 90 

1194 JOUEF (2) automotrices 
- Automotrice et remorque XBD 4737, en trois rails alternatif 
Märklin (à verifier) (remorque sans châssis) 
- 5494 motrice  d'extrémité turbotrain TBDu 2039 équipé en 3 
rails Märklin (à reconditionner) & remorque d'extrémité non 
motorisée 

35 50 

1195 JOUEF (5) voitures-voyageurs 
- (3) voitures SNCF (2x voitures 1/2 classe - (1) 2e classe) (MB) 
- (1) une voiture DB en vert 1/2 classe (MB) 
- (1) une voiture verte 2e cl, 3 axes (MB) 

25 40 

1196 JOUEF lot d'épaves de wagons 5 15 

1197 LILIPUT HO: 3 Wagons marchandises Réf. 221 90 , 221 92 et 221 
94 , neufs en boites.  

30 40 

1198 MARKLIN HO : 5 Wagons de machandises, réf. 4566 , 4565 , 4535 
, 4569 et 4419. Neufs en boites. 

25 45 

1199 ROCO (2) locomotives de la DB (MB) 12 volts cc 
- 04119 A locomotive Pacific, tender 4 axes, 01 111, noire, (MB) 
- 04120 A locomotive 131, tender 4 axes, 23105, noire (MB) 

70 140 
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1200 ROCO (2) motrices autrichiennes, (MB) 12 volts cc 
- 04141E motrice 1D1, en orange, type BR1018 
 - 4149 A crocodile 1CC1, verte des OBB, 1189.05 
les deux neuves en boîte 

80 140 

1201 LILIPUT & TRIX (2) voitures etr fourgons 
- Trix voiture teak Internationale Eisenbahn Schlafwagen 
Gesellschaft (MB) 
- Liliput fourgon Rheingold en violet (MB) &  
-  

20 30 

1202 ROCO (2) locomotives de la DB, 4112 & 14126A, (MB) 12 volts cc 
- 4112 locomotive BR 58, 150, tender 3 axes, 58 2059 (MB) 
-14126 A locomotive BR043, type 150, tender 4 axes, noire 043 
315-1, (MB) 

75 125 

1203 ROCO (3 ) motrices électriques 2x DB, 1x NS (MB) 12 volts cc 
- 04184 A BB hollandaise, série 1600, jaune et grise 1601 (MB) 
- 4141 C motrice 1D1, verte DB, BR 118 n° 118-051-2 (MB) 
- 4142 B motrice BB, type BR 181, verte n° 181 201-5 (MB) 

100 160 

1204 MÄRKLIN 3083 (1977/83) locomotive belge, type Pacific, tender 
4 axes, verte "ETAT" "Saintes", (EB) en boîte 3092 

35 50 

1205 numéro libre 1 1 

1206 MÄRKLIN 410 M.1 (1939-42, 1945-48) plaque tournante, toit de 
cabine manquant, usagée 

30 50 

1207 MÄRKLIN 7186 (1958/75) plaque tournante , bon état en boîte 
bleu,  
on joint un pont roulant usagé 

50 75 

1208 ROCO technik, MCS-120, unité de CONTROL, en boîte, non testé 10 15 

1209 (10) wagons marchandises (MB) 
- ROCO (5x wagons marchandises DB & SNCF (MB) 
- JOUEF 4x wagons marchandises  SNCF (MB) 
- LILIPUT wagon citerne SBB CFF (MB) 

30 50 

1210 MÄRKLIN digital : non testé 
- 6020 Central unit, en boîte 
- 6035 Control 80, en boîte 

15 25 

1211 FLEISCHMANN 6920 : 10 boites de 2 pupitres de commande, 
neufs en boites.  

20 30 

1212 5 plaques de direction de chemin de fer, en bakélite souple, pour 
voitures grandes lignes. Rare.Dimensions: 30 x 20.5 cm. 

20 40 

1213 5 Plaques directionnelles de chemin de fer grandes lignes en 
carton. DImensions: 29.5 x 21 cm.  

15 30 

1214 3 plaques directionnelles de chemin de fer grandes lignes en 
métal. Dimensions : 29.5 x 20.5 cm 

30 60 

1215 (2) accessoires de réseau HO : Fleischmann plaque tournante 
incomplète et BRAWA pont transbordeur de containers, usagé 

15 25 

1216 JOUEF (26) aménagements de voitures-voyageurs en emballage 
d'origine, différents modèles, lg. 26cm 

25 35 
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1217 PECO (19) éléments de voie HO comprend : état  valable 
- 4 jonctions doubles + un croisement 
- 4 auiguillages gauches 26cm 
-3 auiguilllages  gauches lg. 21.5cm 
- 3 aiguillages droits 21,5cm  
- paire d'aiguillages lg.19cm 
- 3 aiguillages avec moteur (non tester) 

25 35 

1218 MÄRKLIN (34)  éléments de voie "K" : 
- 6 aiguillages élancés droits & un gauche 
- 3 aiguillages gauches motorisés 
- 34 rails courbes différents rayons 

25 40 

1219 Différents éléments d'éclairage led (28)  
BRAWA (5) réf 5000 lampadaire de rue (MB) - 3x 8816 poteaux 
éclairants (MB) - 5320 (10) Hangeleuchte neon (MB) 
- BUSCH (7) micro electronic, lampe diode (MB) - (2) boîtes de 3 
lampes de rue (MB) - boîte de 8x sacs de café (MB) 
-  

  

1220 RIVAROSSI (2) locomotives HO 12 volts cc- locotender 030, verte, 
bel état- réf 1225 locomotive américaine classe C Baltimore & 
Ohio, tender 4 axes, en boîte, bel état 

20 30 

1221 MÄRKLIN (2) 0231 boîte avec jeu plans de réseaux en voie "K" 10 15 

1222 Vitrine de présentation en bois, avec rail, pour matériel HO, avec 
vitre, 40cm x 200cm 

30 50 

1223 ROCO : important lot de rail en 2 voix.  20 30 

1224 12 maquettes de bâtiments pour réseau de chemin de fer, dont 
1 église. Bel état.  

30 50 

1225 Ensemble de maquettes de bâtiments pour réseau de chemin de 
fer (quai de gare, cabine d'aiguillage, maisons, église...). Bon état 
général.  

15 30 

1226 MÄRKLIN réf 458.3 (1937/38), passage à niveau ,  fenêtre de la 
maisonnette en bleu, 18x12cm, en parfait état. RARE 
Bahnübergang, Fensterläden blau gespritzt, in sehr gutem 
Zustand 

100 150 

1227 MÄRKLIN 428/1 (1945-1946) gare de marchandises, en tôle 
jaune, toit rouge/brun, 2x portes coulissantes brunes, en très  
bel état. 17x9x8cm 

75 100 

1228 MÄRKLIN 429.1(1937) grue sur bout de quai en brun et grue en 
rouge, sans inscription, 13.5x9cm, très bon état 
Kran rot, ohnr aufschrift, in sehr gutem Zustand 

75 125 

1229 MÄRKLIN 452/1  (1953-56) tunnel en tôle peinte, lithographie en 
vert, Lg. 24cm  neuf en boîte 
Tunnel, mit Verpackung 

50 75 
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1230 MÄRKLIN CCS800 2e version (1947),  crocodile, en vert, devant 
de phares en carré, pantographe 4.1,  26.6cm, bel état 
d'ensemble, non testée 
E-Lok, "Krokodill", ccs800.2 (1947) Stromabnehmer typ. 4.1, 
grün, rechteckige Lampenbügel, goldene Aufschrift CCS800, 
gutem Zustand,  

2000 3000 
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1        

CONDITIONS DE VENTE 
 
Conditions générales applicables à l’acheteur-enchérisseur 

  

1.1. L'acheteur-enchérisseur est la personne qui se voit adjuger le lot. L'acheteur-
enchérisseur communiquera à 68 ART AUCTION (*), ci-après « la Salle » tout 
renseignement qui serait requis tels nom, adresse, données bancaires, copies de carte 
d'identité ou de passeport, etc... 

1.2. L'acheteur-enchérisseur est réputé, vis-à-vis de la salle, agir en son nom et pour son 
compte personnel, même pour les lots qu'il aurait acquis en qualité de mandataire. 

1.3. L'acheteur-enchérisseur est lié par l'adjudication. La salle demeure toutefois toujours 
libre de refuser l'adjudication, même après la fin des enchères, sans avoir à motiver sa 
décision. 

1.4. L'acheteur-enchérisseur peut participer aux enchères par voie téléphonique ou 
électronique. Il devra alors confirmer sa participation par lettre ou par mail, et fournir 
tous renseignements qui seraient exigés par la Salle. Les ordres d’achat ne seront pris 
en considération que reçu au moins 24 heures avant la vente. Les demandes de 
téléphones sont acceptées à partir de 150 euros et valent ordre d’achat à l’estimation 
basse. La Salle ne pourra être tenue pour responsable des erreurs de l'acheteur-
enchérisseur dans l'indication du numéro du lot, ou du numéro de téléphone où il faut 
l'appeler, de son adresse de courrier électronique ni d'éventuels problèmes d'ordre 
technique dans l'établissement de la communication. 
68 ART AUCTION  Drouot digital live est un service majoré de 1,5% ; la salle 

n’accepte aucune responsabilité pour la non-exécution d’un ordre ou pour des 

erreurs ou des omissions pouvant survenir dans le cadre de l’utilisation de ce service 

par l’enchérisseur, y compris pour une perte de connexion internet, une panne ou un 

problème avec le logiciel d’enchères en ligne, un problème de compatibilité du 

matériel ou du système. 

En toute circonstance, le commissaire-priseur officiant pour 68 ART AUCTION est 

souverain pour accepter ou refuser sans motivation une enchère ou une adjudication 

en se réservant le droit de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de 

l’annuler, ou encore de remettre un lot en vente ou de le retirer de la vente. 

1.5. L'acheteur-enchérisseur est irréfragablement présumé avoir été en mesure d'apprécier 
en personne le bien vendu au cours de l'exposition préalable à la séance de vente 
publique, et ce même lorsqu'il participe aux enchères par un moyen de communication 
à distance. 

1.6. Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits 
émanant de la salle doivent être considérés comme de simples indications qui 
n’engagent en aucun cas la responsabilité de la Salle. 

1.7. L'acheteur-enchérisseur n'acquiert la propriété du bien qu'au paiement complet et 
définitif du prix et de ses accessoires. Il ne peut recevoir livraison que lorsque ce 
paiement est devenu définitif. Toutefois, les risques sont entièrement transférés à 
l'acheteur-enchérisseur dès le moment de l'adjudication. 

1.8. L'acheteur-enchérisseur paiera le montant de l'enchère majoré de 22%, TVA 
comprise + 2 euros par lot, dans un délai de 3 jours ouvrables à compter de 
l'adjudication. Les paiements en espèces ne sont pas acceptés au-delà de 3.000 €. 
Seuls les chèques certifiés et garantis sont acceptés pour une livraison immédiate. Le 
paiement peut également s'opérer par virement bancaire et par cartes de crédit ou de 
paiement ou via notre site. 
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1.9. Conformément à la législation en vigueur (loi du 30 juin 1994 relative au droit d’auteur 
et aux droits voisins), l'acheteur-enchérisseur est également, le cas échéant, redevable 
du droit de suite au profit des artistes et auteurs des œuvres vendues, en sus du prix 
de vente total du bien. Le droit de suite s’élève à 4% pour autant que l’adjudication soit 
supérieure à 2.000€ applicable pour des artistes vivants et décédés depuis moins de 
70 ans. Cette obligation subsiste dans le cas où la réclamation de ces droits 
interviendrait après la vente et l’enlèvement du lot, sans limite de temps. La salle 
n'interviendra pas dans les litiges relatifs au caractère fondé on non de la réclamation 
du droit de suite. 

1.10. Toute somme non payée à son échéance porte, de plein droit et sans mise en demeure 
préalable, intérêt de retard au taux de 1% par mois. En outre, le montant de la facture 
sera majoré de 15% (avec un minimum de 150€) à titre de clause pénale. La Salle se 
réserve également la faculté de remettre en vente les lots adjugés mais non payés, 
l'acheteur demeurant en défaut de paiement étant alors en outre tenu de la différence 
entre son prix d'adjudication et le prix d'adjudication lors de la revente. 

1.11. L'acheteur-enchérisseur est tenu de procéder à l'enlèvement de son lot dans les trois 
jours ouvrables à compter de l'adjudication. L'emballage, la manutention et le transport 
sont à charge et aux risques de l'acheteur-enchérisseur. 

1.12. Passé le délai d'enlèvement, la Salle se réserve le droit, et ce sans mise en demeure 
préalable, soit de remettre en vente les lots payés mais non-enlevés, soit de les faire 
transférer en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'acheteur-enchérisseur, soit 
de lui réclamer une somme de 10€ par lot et par jour de retard, qui sera augmentée à 
7,5€ si ce retard dépasse quinze jours. 

 
2.  Conditions générales applicables au vendeur-déposant 

2.1  Le vendeur-déposant est la personne qui commissionne la salle de ventes publiques 

"68 ART AUCTION", ci-après "la Salle", aux fins de vendre un bien en vente publique. 

2.2.  Le vendeur-déposant garantit être le seul propriétaire du bien mis en vente, et que 

celui-ci est libre de toutes charges, privilèges ou entraves généralement 

quelconques. Le vendeur-déposant s'engage à indemniser la Salle, ainsi que 

l'acheteur, pour tout dommage qu'il subirait notamment à la suite de recours ou 

d'actions dirigés contre lui, qui auraient pour fondement l'absence de propriété du 

bien ou toute charge, privilège ou entrave grevant celui-ci. 

2.3.  La Salle se réserve le droit d'accepter ou non les objets proposés par le vendeur-

déposant. Elle décide également souverainement de la description du bien, ainsi que 

de son éventuel placement dans un catalogue, de la publicité, de la date de vente, de 

l'ordre de mise en vente et de la manière dont elle est conduite. Elle se réserve aussi 

la faculté de grouper en lots les biens de peu de valeur, ainsi que de confier à une 

autre salle de vente tout ou partie des biens pour y être vendus au mieux des intérêts 

du déposant. 

2.4.  Lors du dépôt du bien, le vendeur-déposant est tenu de compléter, de manière 

correcte et sincère, un bon de consignation et de le signer. 

2.5.  Le cas échéant, le vendeur-déposant mentionne sur le bon de consignation, un prix 

de réserve en-dessous duquel le bien ne peut être adjugé. Cette réserve doit être 

acceptée par la Salle. Si l'objet n'atteint pas la réserve ainsi convenue, la Salle peut 

remettre le bien en vente en diminuant automatiquement la réserve de 30%, sauf si le 

vendeur-déposant a entretemps repris le bien, sans frais de retrait. 

2.6.  Tout bien non vendu sera repris par le vendeur-déposant dans les 4 jours de la 

dernière vente. Tout lot non retiré dans ce délai peut soit être librement remis en 

vente par la Salle, soit faire l'objet de frais de conservation fixés à 10€/jour. 

2.7.  Le vendeur-déposant s'engage à déposer son bien dans les locaux de la Salle. Dès 



[Tapez ici] 
 

 
 

lors, le transport des biens à destination de la Salle est à la charge et aux risques du 

vendeur-déposant, même lorsque la Salle est chargée de procéder ou de faire 

procéder audit transport. 

2.8.  Hormis l'hypothèse de la faute lourde intentionnelle, et sauf convention contraire 

expresse, la Salle ne peut être tenue responsable des risques liés au dépôt et à 

l'exposition de l'objet. 

2.9.  Le vendeur-déposant ne peut récupérer le bien mis en vente avant son adjudication 

en vente publique, sauf accord préalable et exprès de la Salle. 

2.10. Seul le vendeur-déposant sera tenu responsable vis-à-vis de l'acheteur des défauts 

de conformité ou vices cachés du bien mis en vente, à l'exclusion de la Salle. 

2.11  La Salle ne s'engage jamais au-delà de l'obligation de remettre au vendeur-déposant 

la valeur de l'adjudication, après déduction d'une commission de 15%, suivant les 

ventes, sur le prix total du bien adjugé (incluant la TVA), augmenté de 2€ par lot 

pour frais administratifs. Cette commission et ses frais constituent la seule 

rémunération perçue par la Salle auprès du déposant qui ne réclame pas de frais de 

retrait, de présentation ou de photographie. 

2.12.  Le paiement au profit du vendeur-déposant peut se faire par virement, ou 

éventuellement au comptant, sauf lorsque la valeur dépasse 3.000€ toutes charges 

et taxes comprises après l'expiration d'un délai de 20 jours ouvrables à compter de 

l'adjudication définitive. En outre, le paiement n'interviendra que pour autant que le 

bien ait été payé par l’acheteur. En cas de défaut de paiement de ce dernier, pour 

quelques motifs que ce soit, le vendeur-déposant ne pourra réclamer que la 

restitution de l'objet, à l'exclusion de toute autre indemnité, la Salle renonçant alors à 

sa commission. 

2.13.  Le vendeur-déposant n'a pas le droit d'enchérir sur un bien qu'il aurait mis en vente, 

en personne ou par quelque intermédiaire que ce soit. 

2.14.  Le vendeur-déposant est tenu de fournir à la Salle toutes informations relatives aux 

droits intellectuels afférents aux objets déposés. Il est seul responsable tant vis-à-vis 

des titulaires de droits intellectuels que vis-à-vis des tiers de la conformité des 

informations communiquées. 

 

3. Dispositions applicables tant à l'acheteur-enchérisseur qu'au vendeur-

déposant 

3.1.  Toutes les données communiquées par l'acheteur-enchérisseur ou par le vendeur-

déposant sont destinées à l'usage interne de la Salle. Elles peuvent toutefois être 

communiquées aux organismes liés contractuellement avec la Salle, pour leur propre 

prospection commerciale. Conformément à la loi du 8 décembre 1992 relative à la 

protection des données à caractère personnel, l'acheteur-enchérisseur et le vendeur-

déposant ont un droit d'accès et de rectification des données, ainsi qu'un droit 

d'opposition au traitement et à la communication de ces données, notamment à des 

fins de marketing direct. En outre depuis le 25 mai 2018, la salle respecte la 

confidentialité de vos données personnelles en application du RGPD (règlement 

général sur la protection des données personnelles), étant le nouveau règlement 

européen pour la protection des données. 

3.2.  Tout différent pouvant survenir entre parties se réglera exclusivement suivant le droit 

belge. 

3.3.  Tout litige entre parties relèvera exclusivement des tribunaux de l’arrondissement 

judiciaire de Nivelles, et, le cas échéant, de la justice de paix de Wavre. 

3.4.  Sauf en cas de faute lourde et intentionnelle ou de dol dans le chef de la Salle, la 

responsabilité de celle-ci ne peut en aucune manière être engagée, que ce soit 
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directement ou indirectement, pour n'importe quel type de dommage (sauf 

l'hypothèse visée par l'article 32,13° de la Loi sur les pratiques du commerce, si 

l'acheteur est un consommateur au sens de celle-ci), qui soit de n'importe quelle 

manière la conséquence de l'accès à et/ou de l'utilisation des services de la Salle par 

l'acheteur-enchérisseur. 

3.5. Dans tous les cas où la responsabilité de la Salle pourrait être engagée, pour 

quelque cause que ce soit, celle-ci est limitée au montant de la commission perçue. 

3.6.  Les présentes conditions prévalent, sauf dérogations expresses et constatées par écrit, 

sur les éventuelles conditions de la clientèle de la Salle. 

 

(*) 68 Art Auction est un département de Art Business Valuation sprl. 

________________________________________________________ 

ENLEVEMENT 

Le jour de la vente sur  place 

Le mardi 21 février de 10h 30 à 13h00 au Cinq Sens, 148 rue Charles 

Jaumotte, Wavre 

Du mercredi 22 février de 10h30 à 17h, même endroit. 

Après sur rendez-vous au siège de la société 

• 68 art auction 0486/38.20.54 

• Arnaud Lenoir 0484/04.36.70 

Prière d’enlever pour au plus tard le vendredi 24 février 
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